
В Усолье-Сибирском в суд направлено уголовное дело по обвинению несовершеннолетней в особо тяжком преступлении

Следственным отделом по г.Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летней девушки. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, 11 ноября прошлого года девушка, находясь в состоянии алкогольного опьянения в подъезде жилого дома по ул. Шевченко, умышленно нанесла телесные повреждения неизвестному мужчине, а затем подожгла его одежду. Очевидцы произошедшего вызвали скорую помощь и сотрудников полиции.

Потерпевший был экстренно доставлен в приемное отделение ОГБУЗ «Усольская городская больница» с диагнозом: термический ожог различных частей тела. Несовершеннолетнюю задержали по горячим следам. Установлено, что ранее она уже привлекалась к уголовной ответственности, но по менее тяжкому преступлению.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1599823>